

KRAUSHAAR

DIPLOMÁSOK LÁZADÁSA

nyében történik majd a mozgósítás? Mikor dönt úgy a prekariátus, hogy a burjánzó kleptokrácia, az arrogáns, korrupt kormányzás támogatása helyett a közjó legyen a nemes cél?

Wolfgang Kraushaar: Diplomások lázadása. Az arab tavasztól az Occupy mozgalomig. Fordította: György Gábor. Napvilág Kiadó, 2014. 250 o.

Értékelés: ●●●●●●●●●●

RÖVIDEN

Márai és az ő testi-lelki társa

Kassa. Márai Sándor 1900. április 11-én született Kassán. Az író születésének 115. évfordulója alkalmából a kassai magyar szervezetek és intézmények holnap közös emlékünnepséget rendeznek. A megemlékezés 16 órakor kezdődik Márai szobránál, a Fegyverház utca (Zbrojničná) és a Mészáros utca (Mäsiarská) kereszteződésénél. Ezt a terecskét két éve Márai Sándorról nevezték el. Az ünnepség a Márai Stúdióban folytatódik, ahol Ötvös Anna történész, a kassai Állami Tudományos Könyvtár munkatársa tart előadást 17.30-tól, Matzner Ilona és Grosschmid Sándor címmel. Matzner Ilona az író felesége volt, a Grosschmid pedig Márai polgári neve. Húszéves korukban találkoztak, és 66 évig, a feleség haláláig együtt maradtak. Ebbe az szoros, idilli, lelki-társi kapcsolatba nyújt bepillantást az előadás. **(juk)**

Hontalanítás Komáromban

Komárom. Április 12-e a Felvidékről kitelepített magyarok emléknapja, 1947. április 12-én indult el az első transzport Magyarország felé. A Komáromi Jókai Színház szeretne méltóképpen megemlékezni erről az eseményről. A színházban április 12-én 18 órától az Ifjú Szívek Táncszínház nagy sikerű Hontalanítás című előadása látható, amely ennek a napnak az emlékére készült. Az előadás a szlovákiai magyarság hagyományos tánc- és zenekultúráját dolgozza fel, alapmotívuma a kényszer, a lépéskényszer. **(k)**



Agócs Zoltán: Sziget (2014)

A hazai magyar prózaírói, költői és gyermek

Döntöttek az irodal

ÚJSZÓ-HÍR

Dunaszerdahely. A Szlovákiai Magyar Írók Társaságának választmánya kedden döntést hozott arról, hogy tavalyi kötetük alapján idén kik kapják a Társaság elismeréseit.

Az év legjobb prózaírói teljesítményéért járó Talamon-díjat Szalay Zoltánnak ítelték oda a Drága vendelinek című regényéért. A díj történetében ő az első olyan szerző, akit kétszer jutalmaztak. (2011-ben A kormányzó könyvtára című kötetéért vehette át az elismerést, amelyet 2006-ban alapítottak a

fiatalon elhunyt író. Talamon Alfonz emlékére.)

A Drága vendelinek ez a zófia kérdésekkel és nyomozástörténet. Egy közép-európai város tarmába enged betekintést a mítoszokkal terhelt város hétköznapiak látszó események leírásán keresztül a zagoságában is rendkívül szelész rajzolódik ki.

A legjobb lírikust illető báth-díjat Vida Gergely Demóverzió című verskötetéért adták át, amely tematikailag a előzménytörténete a költői rábbi kötetének, a Ho

www.uj szo
www.facebook.com/uj szo

HOKAZAT
225, 0905/228525, Rimaszombat
szerdahely: 0905/228526, Érsekújvár: 0905/840417